

Терроризм - это одно из самых страшных преступлений. В настоящее время это слово у всех на слуху, а изучение этого вопроса актуально любом возрасте. **2 сентября 2021 года** в МБДОУ «Детский сад №15» г.Алейска прошло мероприятие по теме: «Дети против террора!», приуроченный ко **Дню солидарности в борьбе с терроризмом**. С ребятами подготовительной группы проведена беседа, благодаря которой они познакомились с одной из важных дат настоящего времени. С педагогом ребята разобрали правила безопасного поведения на улице и в помещениях, меры предосторожности и возможных последствиях их нарушениях, способы защиты от террористов. Итогом беседы стала выставка детских рисунков «**Дети против террора!**». Таким образом, дети смогли выразить свое отношение к терроризму и еще раз напомнить взрослым как важен мир на земле.

Выставка рисунков «Дети против террора»





